

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Választási Bizottságnak jelentése a 2019. évi választás folyamatáról és az MKE 2019. május 8-i közgyűlésén lezajlott választásról

Az MKE Választási Bizottsága az MKE elnökségének döntése alapján jött létre. Alakuló ülését 2018. december 11-én tartotta az OSZK-ban. Tagjai: Bárdosi Mónika, Bazsóné Megyes Klára, Budavári Klára, Horváth Tamás, Kovács Beatrix, Murányi Lajos, Vasné Mészáros Katalin. A tagok Horváth Tamást választották a Választási Bizottság elnökévé. Az alakuló ülésen áttekintettük a szabályokat – az lehet jelölt, aki 2018-ban tagdíjat fizetett, 2019-ben is tag lesz és 50 jelölőpontot elért – és felosztottuk a szervezeteket magunk között, a továbbiakban ki melyik szervezettel tartja a kapcsolatot. Mindenkire 4-6 szervezet jutott. Értesítettük a szervezeti elnököket. Ezt követően levelezőlistán tartottuk a kapcsolatot. A jelölőlapok visszaküldésének határidejeként január 25-ét határoztuk meg.

December 21-én Bazsóné Megyes Klára lemondott tagságáról. Helyére Horváth Tamás javaslata, és az MKE elnökség döntése alapján december 28-án Tóth Judit került. A január 25-i határidőhöz közeledve, a határidőt meghosszabbítottuk február 1-ig. Utána került sor a jelölések összesítésére, ami február 19-re készült el. (Közben részt vettem az MKE elnökségének február 13-i ülésén, ahol tájékoztattam az elnökséget a jelölési folyamatról.) Az elkészült összesítés szerint 402 egyéni tag, 31 testületi tag és 27 szervezet jelölt. A Tolna Megyei Szervezet kivételével, amely sem szervezetként nem jelölt, sem egyéni tagjai nem jelöltek, minden tagszervezet legalább egyéni tagjai útján aktív volt. Ugyanakkor 2015-ben több egyéni, testületi és szervezeti jelölés érkezett.

A jelölések összesítése után megkérdeztük a jelölteket, vállalják-e a jelöltséget. A 3 elnökjelöltre 1, az 1 főtitkárjelöltre 1, a 22 elnökségi tagjelöltre 17, az 1 Ellenőrző Bizottság elnöke jelöltre 1, a 13 Ellenőrző Bizottság tagjelöltre 5 vállalta el a jelöltséget. **A jelölési folyamat eredményesen zárult, hiszen minden tisztségre elegendő számú jelölt vállalta a jelöltséget.**

Következő feladat a jelöltek önéletrajzának, és akiknél kell – elnökjelölt, főtitkárjelölt, EB elnökjelölt – szakmai programjának bekérése volt, ami a megadott március 25-i határidőre megtörtént. Az MKE 2019. március 27-i tanácsülésén tájékoztattam a Tanács tagjait a jelölési folyamatról. Ezt követően Dr. Redl Károly MKE alelnök és Gerencsér Judit főtitkár elkészítette, azt a *Hozzájáruló nyilatkozat személyes adatok kezeléséhez* dokumentumot, melynek kitöltése szükséges volt a jelöltek önéletrajzának, szakmai programjának terjesztéséhez. Ezt a jelöltek április 5-re kitöltötték. Április 15-én az MKE honlapjára felkerült a jelöltek neve és önéletrajza, valamint az MKE Szervezeti elnöki és tanácsi levelezőlistáján értesítettem a jelöltek névsoráról a szervezeti elnököket, tanácsstagokat.

A 2019. május 8-i MKE közgyűlésen a küldöttek a következő személyeket választották a Mandátumvizsgáló és szavazatszámoló bizottság tagjaivá: Horváth Tamás (elnök), Bazsóné Megyes Klára, Keszeiné Barki Katalin, Kovács Beatrix, Murányi Lajos. Az MKE Ügyrendje alapján kétfordulós választást tartottak. Az első fordulóban az elnököt, a főtitkárt és az Ellenőrző Bizottság elnökét választották meg. 160 szavazólapot adtak le. A bizottság szavazatszámolása alapján a következő négy éves ciklusra a Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnökévé 115 igen, 39 nem és 6 érvénytelen (ki nem töltött) szavazattal Barátné dr. Hajdu Ágneszt választották. Főtitkárrá 156 igen és 4 érvénytelen szavazattal Gerencsér Juditot választották. Az Ellenőrző Bizottság elnökévé 157 igen és 3 érvénytelen szavazattal Dr. Amberg Esztert választották.

A második fordulóban az elnökség és az Ellenőrző Bizottság tagjait választották meg. 162 szavazólapot adtak le. 1 szavazólap érvénytelen (kitöltetlen) volt. Az elnökség tagjai: Szóllás Péter 114, Kiss Gábor 108, Eszenyiné dr. Borbély Mária 102, Dr. Redl Károly 101, Fehér Miklós 96, Oros Sándor 89, Rózsa Dávid 75 szavazat. Póttag: Venyigéné Makrányi Margit 72 és Haszonné Kiss Katalin 54 szavazat.

A be nem jutott tagok ABC sorrendben: Bognárné Lovász Katalin 52, Czakóné Gacov Katalin 30, Giczi András Béla 50, Istók Anna 42, Kucska Zsuzsa 32, Molekné Körösi Beatrix 17, Szeberényi Gábor 26 és Török Beáta 38 szavazat.

Az Ellenőrző Bizottság tagjai: Dr. Hangodi Ágnes 154, Fülöp Attiláné 134, Pogány György 117, Nuridsány Judit 102 szavazat. Póttag: Magdics Erika 94 szavazat.

Budapest, 2019. május 10.

Horváth Tamás
Választási Bizottság elnöke